



В конце 90-х годов некоторые женщины стали рожать в домашних условиях. Многие поверили в то, что женщина может и должна рожать без медицинской помощи. Однако, в последнее время такие сомнительные «школы естественного родительства» и «духовного акушерства» фигурируют в уголовных делах, в которых они обвиняются в гибели ребенка или роженицы. На основании официальных данных прокуратуры всем известная «Колыбелька» лишила жизни 6 младенцев и двоих младенцев искалечила за год. На самом деле пострадавших намного больше, к сожалению, не все родители заявляют в правоохранительные органы.

Таких «Колыбелек» по всей России десятки, но никто не ведет статистику домашних родов. Ужасающие цифры иногда можно услышать из уст гинекологов и акушеров. В России женщина имеет право рожать в домашних условиях. Она также может не посещать женскую консультацию и не становиться на учет.

Но, даже на основании этих скудных данных, которыми располагают «скорая помощь» и родильные дома, можно сделать заключение, что в 9 родах из 10 наблюдаются те или иные осложнения. Практически каждый седьмой малыш умирает или остается глубоким инвалидом при домашних родах. Врачи считают, что 90% этих малышей можно было спасти в родильных домах.

Однако, сторонники домашних родов в своих центрах и на своих сайтах сообщают совершенно другую информацию. По их мнению, у них смертность намного ниже, чем в родильных отделениях, примерно один случай на тысячу родов. Но, с такими данными невозможно согласиться, так как всего лишь 10% здоровых женщин среди беременных. Эта обманчивая статистика исходит из того, что умерших младенцев никто и нигде не

Статистика домашних родов - Виды родов.

Автор: Administrator

06.01.2013 00:00 - Обновлено 11.01.2013 18:06

регистрирует, а хоронят, как будто не было родов. Безусловно, новоиспеченные мамы рассказывают истории о рождении детей в домашних условиях. Но, это те счастливицы, которые готовы морально и физически рожать детей, где угодно без всяких осложнений. Поэтому в Интернете появляются красивые истории о таких родах.